pedalo
Pradukte fir Spiel, Sport & Therapie

Anleitung Holz-Hoerz GmbH
Dottinger Str. 71

1355257 D-72525 Munsingen

Tel. +49 (0) 7381 - 9357 0
pedalo® -Laufendes A C Fax +49 (0) 07381 - 9357 40

info@pedalo.de
www.pedalo.de

72525
Munsingen

Anleitung bitte vor der Benutzung
(oder vor dem Zusammenbau) des Gerates
komplett lesen und aufbewahren

Teamspiel fiir 5 -9 Personen

Jedes der Seile wird von je einer Person straff gezogen.

Der Passagier kann jetzt auf den Querbalken des ,A" aufsteigen.
Nach seinem Kommando und nach Absprache der Seilhalter gilt
es, das ,Wandelnde A“ Schritt fur Schritt in Bewegung zu setzen. A
Hier ist nun echter Teamgeist gefragt. Die Seile miissen | s
gefuhlvoll, aber mit Kraft nachgelassen oder angespannt werden. { h vt

v
o

Die Laufrichtung muss festgelegt werden. Schrittweite und i
Geschwindigkeit gilt es hierbei abzustimmen. Die Koordination \

der Gruppe, sowie die Ubernahme der Verantwortung fiir den A
Passagier, geschieht auf spielerische Weise. ; \ . o

@
Achtung! Nicht geeignet fiir Kinder unter 3 Jahren. Erstickungsgefahr durch Kleinteile. &

Achtung! Das Gerit ist mit Vorsicht zu verwenden, da es groRe Geschicklichkeit verlangt, damit Unfille des Benutzers oder Dritte
durch Sturz oder ZusammenstoB vermieden werden. Im Zweifelsfall zunéchst das Gerat nur mit Hilfestellung und/oder geeigneter
Schutzausriistung benutzen.

Achtung! Lange Schnur - Strangulierungsgefahr!

Achtung! Benutzung nur unter unmittelbarer Aufsicht von Erwachsenen.

Achtung! Verpackungen sind nicht Bestandteil der Artikel und miissen vor dem Einsatz entsorgt werden.

Benutzen Sie das Gerat ausschlieBlich fur die in dieser Bedienungsanleitung beschriebenen Verwendungszwecke.

Auch wenn es sich unter anderem um ein Spielgerat fur Kinder handelt, muss der Zusammenbau immer von einem Erwachsenen
durchgefihrt oder beaufsichtigt werden.

Nach langerem oder haufigem Gebrauch soliten Sie alle Schrauben kontrollieren und gegebenenfalls nachziehen.
Verschlissene Teile umgehend mit Original Ersatzteilen erneuern.

Gerat vor Nasse schitzen.

Das Gerit ist fiir eine Beniitzung ab einem Alter von 6 Jahren bestimmt Die Maximale Belastbarkeit betrigt 80 kg

Montage:

Verschrauben Sie die beiden langen Holme mit der Verbindungsplatte.

Das Ende mit den 2 Bohrungen ist oben.

Setzen Sie dazu in die Verbindungsplatte 4 St. Hilsenmuttern M6 s
Die Holme werden mit je 2 St. Flachrundkopfschrauben M6 x 30 mm an der Verbindungsplatte
angeschraubt. b

Verschrauben Sie die beiden Holme unten mit der waagerechten
Lochleiste 70 cm im 3. Loch von unten.
Verwenden Sie dazu je Seite eine durchgehende

Flachrundkopfschraube ?wﬁti ’

M6 x 60 mm. Unter die Hutmutter wird je eine Unterlagsscheibe gelegt.

Am unteren Ende der Holme wird je eine Gummikappe aufgesteckt.

Die Halteseile werden wie abgebildet an den
Bohrungen der Verbindungsplatte befestigt.
An jedem Seilende muss noch eine
Halteschlaufe geknotet werden.

Je dach Anzahl der Mitspieler kann die Anzahl
der Seile verandert werden.

Copyright ® Holz-Hoerz Seite 1 von 1 Stand: 8.1.2013 He



pedalo
Produkte fiir Spiel, Sport & Therapie

Anleitung Holz-Hoerz GmbH
Dottinger Str. 71

1355257 D-72525 Munsingen
pedalo® -Laufendes A Tel. +49 (0) 7381 - 9357 0

Fax +49 (0) 07381 - 9357 40
Holz - Hoerz

info@pedalo.de
www.pedalo.de

72525
Munsingen

Anleitung bitte vor der Benutzung
(oder vor dem Zusammenbau) des Gerétes
komplett lesen und aufbewahren

Teamspiel fiir 5 -9 Personen )
Jedes der Seile wird von je einer Person straff gezogen.

Der Passagier kann jetzt auf den Querbalken des ,A" aufsteigen.

Nach seinem Kommando und nach Absprache der Seilhalter gilt I
es, das ,Wandelnde A" Schritt fur Schritt in Bewegung zu setzen. AP
Hier ist nun echter Teamgeist gefragt. Die Seile miussen § 5. ;
gefuhlvoll, aber mit Kraft nachgelassen oder angespannt werden. : g it
Die Laufrichtung muss festgelegt werden. Schrittweite und i
Geschwindigkeit gilt es hierbei abzustimmen. Die Koordination \

der Gruppe, sowie die Ubernahme der Verantwortung fiir den il
Passagier, geschieht auf spielerische Weise. LN

A\
e

=)
Achtung! Nicht geeignet fiir Kinder unter 3 Jahren. Erstickungsgefahr durch Kleinteile. %

Achtung! Das Geriit ist mit Vorsicht zu verwenden, da es groBe Geschicklichkeit verlangt, damit Unfille des Benutzers oder Dritte
durch Sturz oder ZusammenstoR vermieden werden. Im Zweifelsfall zundchst das Gerat nur mit Hilfestellung und/oder geeigneter
Schutzausriistung benutzen.

Achtung! Lange Schnur - Strangulierungsgefahr!

Achtung! Benutzung nur unter unmittelbarer Aufsicht von Erwachsenen.

Achtung! Verpackungen sind nicht Bestandteil der Artikel und miissen vor dem Einsatz entsorgt werden.

Benutzen Sie das Gerét ausschlieflich fur die in dieser Bedienungsanleitung beschriebenen Verwendungszwecke.

Auch wenn es sich unter anderem um ein Spielgerat fiir Kinder handelt, muss der Zusammenbau immer von einem Erwachsenen
durchgefiihrt oder beaufsichtigt werden.

Nach langerem oder h&ufigem Gebrauch sollten Sie alle Schrauben kontrollieren und gegebenenfalls nachziehen.
Verschlissene Teile umgehend mit Original Ersatzteilen erneuern.

Gerét vor Nasse schitzen.

Das Gerit ist fiir eine Beniitzung ab einem Alter von 6 Jahren bestimmt Die Maximale Belastbarkeit betrigt 80 kg

Montage:

Verschrauben Sie die beiden langen Holme mit der Verbindungsplatte.
Das Ende mit den 2 Bohrungen ist oben.

Setzen Sie dazu in die Verbindungsplatte 4 St. Hulsenmuttern M6

Die Holme werden mit je 2 St. Flachrundkopfschrauben M6 x 30 mm an der Verbindungsplatte
angeschraubt.

Verschrauben Sie die beiden Holme unten mit der waagerechten
Lochleiste 70 cm im 3. Loch von unten.

Verwenden Sie dazu je Seite eine durchgehende
Flachrundkopfschraube

M6 x 60 mm. Unter die Hutmutter wird je eine Unterlagsscheibe gelegt.

Am unteren Ende der Holme wird je eine Gummikappe aufgesteckt.

Die Halteseile werden wie abgebildet an den
Bohrungen der Verbindungsplatte befestigt.
An jedem Seilende muss noch eine
Halteschlaufe geknotet werden.

Je dach Anzahl der Mitspieler kann die Anzahl
der Seile veréndert werden.

Copyright ® Holz-Hoerz Seite 1 von 1 Stand: 8.1.2013 He



	Page 1
	Page 2

